

Cohesity COH284

Cohesity Certified Protection Professional - NetBackup

For More Information – Visit link below:

<https://www.examsempire.com/>

Product Version

- 1. Up to Date products, reliable and verified.**
- 2. Questions and Answers in PDF Format.**



<https://examsempire.com/>

Visit us at: <https://www.examsempire.com/coh284>

Latest Version: 6.0

Question: 1

An administrator has a backup policy with the following policy attributes:

- 3 paths listed in the Backup Selections list
- 5 clients listed in the Clients list
- "Allow multiple data streams" is selected
- "Limit jobs per policy" is set to 4

How many jobs go Active when the job is started, excluding parent jobs, assuming there are enough storage resources to handle the expected jobs?

- A. 3
- B. 4
- C. 12
- D. 15

Answer: B

Question: 2

Which type of workload assets are supported for malware scan?

- A. Cloud
- B. Apache Cassandra
- C. VMware
- D. AHV

Answer: C

Question: 3

Which servers are listed when selecting the client package during the creation of a new deployment policy?

- A. only media servers
- B. media servers and client servers
- C. media servers and primary servers
- D. only client servers

Answer: D

Question: 4

NetBackup has frozen some of the tapes added to the robot. Which log must be enabled to determine why the tapes are frozen?

- A. bptm
- B. robots
- C. ltid
- D. vmd

Answer: A

Question: 5

Which command should an administrator use to enable Intelligent Catalog Archiving (ICA)?

- A. bpsetconfig
- B. bparchive
- C. bpconfig
- D. bpclient

Answer: C

Question: 6

A backup job is showing the following error message:

- Dec 5, 2018 4:11:02 PM - Info nbjm (pid=40455) starting backup job (jobid=369) for client WIN-TN3QANTSQ1B.vrtslab.br, policy Oracle_SO_Dedup, schedule FULL
- Dec 5, 2018 4:11:02 PM - requesting resource __ANY__
- Dec 5, 2018 4:11:02 PM - requesting resource nbumasterapp.vrtslab.br. NBU_CLIENT.MAXJOBS.WIN-TN3QANTSQ1B. vrtslab.br
- Dec 5, 2018 4:11:02 PM - Error nbjm (pid=40455) NBU status: 2111, EMM status: All storage units are configured with On Demand Only and are not eligible for jobs requesting ANY storage unit
- All storage units are configured with On Demand Only and are not eligible for jobs requesting ANY storage unit (2111)

Which two actions can an administrator perform to ensure the backup completes successfully? (Select two.)

- A. ensure at least one storage unit is without the On Demand Only option selected
- B. increase the Multiplexing value on the Storage Unit

- C. increase the “Maximum concurrent jobs” parameter on the Storage Unit
- D. assign a specific Storage Unit for that policy
- E. increase the “Limit I/O streams” parameter on the disk volume

Answer: A,D

Question: 7

How should an administrator enable client-side deduplication for specific clients of a policy?

- A. set “Disable client-side deduplication” on the policy, and select “Prefer to use client-side deduplication” in the Client Attributes host properties
- B. set “Disable client-side deduplication” on the policy, and select “Always use client-side deduplication” in the Client Attributes host properties
- C. unset “Disable client-side deduplication” on the policy, and select “Always use the media server” in the Client Attributes host properties
- D. unset “Disable client-side deduplication” on the policy, and select “Prefer to use client-side deduplication” in the Client Attributes host properties

Answer: D

Question: 8

Which two catalog components contain information on what has been backed up and its metadata in NetBackup?
(Select two.)

- A. Default Universal Share Administrator Media
- B. Image
- C. Volume
- D. NBDB
- E. Class

Answer: B,D

Question: 9

What is the default value of the SLP.MIN_SIZE_PER_REPLICATION_JOB Storage Lifecycle Policy (SLP) parameter?

- A. 2 GB
- B. 4 GB

- C. 8 GB
- D. 6 GB

Answer: C

Question: 10

Backups are failing with status code 96 because tapes have NOT returned to the scratch volume pool after all the images on the tapes have expired. What may be preventing the media from returning to the scratch pool?

- A. The media was created in volume pools other than the scratch pool.
- B. The media is in an off-site location.
- C. The media was written with multiplexed images.
- D. The media is in a Suspended state.

Answer: A

Thank You for Trying Our Product

Special 16 USD Discount Coupon: NSZUBG3X

Email: support@examsempire.com

**Check our Customer Testimonials and ratings
available on every product page.**

Visit our website.

<https://examsempire.com/>